

ZNANSTVENA NAGRADA „DR. ALOIS MOCK“ 2017.: FOKUS HRVATSKA

Povodom Godine kulture 2017. Hrvatska - Austrija zaklada „Dr. Alois Mock Europa-Stiftung“ želi u suradnji s Ministarstvom za Europu, integraciju i vanjske poslove Republike Austrije na prigodan način istaknuti posebnu ulogu dr. Mocka u novijoj hrvatskoj povijesti. Stoga je kuratorij zaklade u godini 2017. odlučio uručiti četiri znanstvene nagrade hrvatskim znanstvenicama i znanstvenicima koji se bave Hrvatskom u duhu europske ideje zajedništva. Potpora iznosi 2.500 eura po nositelju nagrade.

Žene znanstvenice posebno se ohrabruju za prijavu na znanstvenu nagradu za Hrvatsku u godini 2017.

Znanstvena nagrada „Dr. Alois Mock“ dodjeljuje se po izbornom postupku koji provodi akademsko vijeće zaklade. Podupiru se znanstveni radovi (disertacije, habilitacije itd.) koji su već završeni ili se nalaze u završnoj fazi te se bave temama vezanim za Europu te posebice idejom o mirnoj integraciji europskih naroda u okviru paneuropskih institucija s ciljem trajnog očuvanja mira i blagostanja u Europi. Znanstveni radovi načelno se predaju na njemačkom, engleskom ili hrvatskom jeziku, a prednost se daje onima na njemačkom i engleskom jeziku.

Prijave se šalju na akademsko vijeće zaklade „Dr. Alois Mock Europa-Stiftung“ s naznakom „Znanstvena nagrada Mock“ (*Mock-Wissenschaftspreis*):

Dr. Alois Mock Europa-Stiftung
Lichtenfelsgasse 7
1010 Wien
Mock-Wissenschaftspreis

Tel: +43 (0)1 / 401 26 7 – 542

E-Mail: office@alois-mock.at

Prijavi se prilaže sljedeća dokumentacija:

Životopis/razvoj znanstvene karijere

Dokaz o završenom studiju

Najmanje dvije preporuke od strane profesora s konkretnog područja rada

Dvostrani sažetak (*abstract*) znanstvenog rada (na njemačkom ili engleskom jeziku)

Rok za predaju prijava: 30. lipnja 2017 (poštanski žig)

ODLUKA O DODJELI

Odluku o dodjeli znanstvene nagrade „Dr. Alois Mock“ donosi kuratorij zaklade „Dr. Alois Mock Europa-Stiftung“. Ne postoji pravo na potraživanje potpore.

DODJELA NAGRADE

Nagrade se dodjeljuju u okviru svečanosti.

UVJETI POTPORE

Podupiru se znanstvenici koji rade na temama iz područja političkih znanosti, ekonomskih znanosti ili drugim materijama relevantnim u kontekstu Europe.

Iznos potpore služi pokrivanju troškova tiska za objavljivanje znanstvenog rada ili podupiranju znanstvenog projekta.

Kod radova koji su još u dovršetku potrebna je i preporuka mentora.

U slučaju primitka znanstvene nagrade „Dr. Alois Mock“ kandidat se obvezuje da će pri svakoj publikaciji i objavljivanju rada koje proizlazi iz ovog projekta istaknuti „Potporu zaklade „Dr. Alois Mock Europa-Stiftung“ te Ministarstva za Europu, integracije i vanjske poslove Republike Austrije“ te zakladi „Dr. Alois Mock Europa-Stiftung“ ustupiti jedan tiskani primjerak rada.

Visina potpore utvrđuje se na godišnjoj razini te u 2017. godini iznosi 2.500 eura po dobitniku nagrade.